
약국 서비스 향상을 위한 설문

응 답 자 성 명
응답자 연락처
응 답 자 성 별 ① 남 ② 여
응답자 거주지 ① 계양구 ② 남구 ③ 남동구 ④ 동구 ⑤ 부평구

⑥ 서구 ⑦ 연수구 ⑧ 중구 ⑨ 강화군 ⑩ 옹진군
응 답 자 연 령 ① 20세 미만 ② 20~29세 ③ 30~39세 ④ 40~49세

⑤ 50~59세 ⑥ 60~69세 ⑦ 70세 이상

1. 귀하는 한 달간 약국을 평균 몇 회 이용하십니까? 

    ① 0~1회 ② 2~5회 ③6~10회 ④ 10회이상

2, 귀하는 주로 어떠한 방법(교통수단)으로 약국에 방문하십니까?

① 도보 ② 자가용 ③ 대중교통 ④ 자전거 ⑤ 기타

3. 귀하의 집에서 약국까지 이동하는데 소요된 시간은 얼마나 되십니까? 

   ① 5분이내 ② 5~10분이내 ③ 10~20분 ④ 30분 이상

4. 귀하가 주로 약국을 방문하는 시간대는 언제입니까?

① 9시 이전 ② 9시~12시 ③ 12시~18시 ④ 18~22시 ⑤ 22시 이후

5. 귀하는 의약품 구입 시 사용 목적에 맞는지 약사와 상의 후 구입하십니까?

① 예 ② 아니오

6. 귀하는 일반의약품 복용 후 이상반응(예. 졸음, 가려움 설사, 복통, 소화불량 등)을 겪은 

   적이 있으십니까?

① 있다 ② 없다

7. 귀하는 의약품에 대해 궁금한 점이 발생했을 때 누구에게 문의하는 것이 가장 신뢰가 

   간다고 생각하십니까?

① 약사 ② 의사 ③ 지인 ④ 친구 ⑤ 기타(         )

8. 귀하는 심야 의료응급상황 발생 시 우선적으로 생각나는 장소(방법)는 무엇입니까?

① 약국 ② 병/의원 ③ 119 ④ 1339 ⑤ 기타(         )

- 장시간 설문에 응답해 주셔서 감사합니다. ☺ -


